

赶在老师查房前回宿舍,17岁职校男生抄近路翻围墙 他走了,再不能回到宿舍

4月26日晚,南京工程高等职业学校建筑工程系一年级男生小周,为赶在老师查寝前赶回宿舍,抄近路翻越宿舍楼旁边近4米高的围墙,失足坠落,后脑着地,后经抢救无效身亡。家人认为,学校存在安全教育、措施不到位的问题,应承担大部分责任。校方则认为自身无责。

他翻墙时摔伤致死

据小周的小姨阙女士称,出事那天晚上10点左右,老师打来电话,称小周在学校出了点意外,正在医院抢救。

小周父母立即打车赶往医院,小周已处于昏迷状态,“当时只看到头部后脑有外伤,伤势看起来并不是很重。”

其同学说,当晚9点20分左右,小周和一位同学从机房出来,为赶在老师查寝前回到宿舍,便抄近路翻越宿舍东侧围墙,结果小周出了意外。在小周前面的是一个小小男子,他很快便翻过了围墙。可当他急着往寝室赶时,突然听到身后“砰”的一声响传来,他回头一看,没看到小周,他立即返回围墙边,发现小周仰面躺在围墙下面的水泥地上,不停地呻吟。

随后小周被送到钟山医院,经检查,脑部伤势严重,又被转到鼓楼医院,先后接受两次手术。5月7日,小周因伤势太重身亡。

家属堵校门索赔

昨天上午8点多,几名老太太堵在了学校大门口,很多车辆被堵,但行人可以进出。

这几名老太太是小周的家人。事发后,他们多次找学校讨说法,可在事故责任以及赔偿问题上,双方一直未达成一致。

正当民警劝说时,一群学生模样的年轻男子上前,强行把三个老太太往旁边拽。民警上前劝说并阻止,可因双方已拉扯在一起,很难分开。有目击者称,在此过程中,学校保安并未上前劝阻。最终,三个老太太倒地,不同程度受伤。

阙女士称,这群年轻男子

是学校叫来的两个班的男生。“堵门也是无奈之举,这么久了,校领导一直不出面,现在还指使学生对老人动手,手段太卑劣了。”

阙女士表示,今年17岁的小周是家里的独子,父母双下岗,“他个头有1.85米,还是校篮球队的队员,孩子没了,他爸爸至今还没有走出这个阴影!”

为何翻墙的两个版本

小周当晚为何要翻越围墙?事发后,小周家人得到两种不同的版本。一种说法是,每晚9点半,老师会查房。当晚,身为纪律委员的小周得知还有一男生在学校微机室上网,就去找到身后“砰”的一声响传来,为赶时间抄近路翻越围墙,结果发生意外。

另一个版本是来自校方。该校党政办公室主任朱保华称,小周当晚是自己到微机室上网,并非去叫同学回来。朱保华介绍,学校一般是8点半结束晚自习,而8点半到9点半之间,留给同学吃夜宵和洗漱,晚上9点半熄灯就寝。而8点半到9点半这段时间,一些同学可能会去学校的微机室查资料、上网,到晚上9点15分左右,微机室关门,他们才匆匆赶回宿舍。

朱保华表示,其实当晚小周完全可以通过正常的通道回到宿舍楼。因为从机房到宿舍楼有两条路可走,而且距出事地点都只有二三十米。至于小周为何选择翻墙通过,朱保华认为,“年轻人都很好动,他身体素质很好,可能自认为翻墙一点问题都没有,想不到最终出事了。”朱保华说,发生这种事,“校方也很痛心。”



小周就是从这里坠下的 快报记者 李绍富 摄

阙女士认为,学校应对小周的死负责,“围墙这么高,没有任何防护,也没有禁止攀爬的警惕标语,安全教育、措施明显不到位。”为此,家属向校方索赔60万元。

学校:无责,但愿意补偿

阙女士称,他们在出事围墙现场查看时,发现依然有学生翻爬围墙,学校依然没做任何防护措施。记者在现场了解情况时,多位学生称,以前晚上确实有学生翻爬围墙的现象。

昨天下午,记者在小周坠墙处看到,围墙高约4米,由两层高约2米的围墙叠加组成,墙上贴有两张打印纸,写有“禁止攀爬”、“攀爬危险”。据了解,这是校方事发后贴的。

该校法律顾问丁律师表示,小周意外坠墙虽然发生在学校,但学校对此事并不负有法律上的责任,“学校主要承担着教育和管理学生的任务,学生的监护方是父母而不是学校。虽说学校的围墙是依坡而建,但完全符合安全方面的要求,学生对翻越围墙应有基本的判断力。”丁律师称,学校平时对学生尽到了安全教育责任,因此校方对小周意外坠墙

一事不负有责任。

不过,本着人道主义精神,学校愿意给予学生家长补偿。学生家长称,校方已经接触过几次,虽然具体数额尚未最后敲定,但双方仍可以继续协商。

律师:学校应承担部分责任

江苏宁联律师事务所左迎春律师表示,小周虽然是一名未成年人,但对翻越围墙产生的后果应该能预计到,对于翻越围墙的后果他本人应承担主要责任,但学校在管理上也存在着可以更加完善的地方,由于此前有学生翻过围墙,学校针对这一问题应加强管理,如设置警示标志、在围墙上安装防护栏等。

左迎春表示,小周是一名寄宿制学生,作为一名未成年人,平时他的监护权在他的父母,但在学校内他的监护权应该在校方,学校应该负有监护责任。另外,校方应在夜间安排保安力量巡逻,事发时如果有保安巡查,也许事情就不会发生。针对责任问题,左迎春认为校方应承担部分责任,双方最好通过协商解决这一问题。

(朱先生线索费100元)
快报记者 李绍富 顾元森



想问问中铁快运 “我的货哪去了?”

昨天,市民李女士向快报投诉,她于5月21日通过中铁快运将一件价值1万多元的货物发往宁夏青铜峡。可截至目前,货物仍未发到。打电话给中铁快运,对方竟称货物暂时找不到,这让李女士非常恼火:“我通过快递就是想快一点发货,现在不但耽误了我的事,还把货弄丢了,太不负责任了。”

李女士发的快递是一个橡胶气囊,“当时包裹完以后货物高约1米5,直径约1米,货物的合同价是1.2万元,运费是335.4元,外加超重费用16.4元。”一般来说,这个货物通过快递4至5天就应该到货,但10天过去了,对方仍然没有收到货,“这个货很重要,青铜峡那里有另外的客户在等这个货,现在货还没到,我违约了,每天还要付给客户赔偿金。”李女士沮丧地说。

为此,李女士打了多次电话到中铁快运查询,但对方称查不到李女士的货到哪里。昨天上午,记者致电中铁快运,对方表示,“这个货我们在兰州做了中转,现在找不到,我们要一站一站地查找,铁路运输的货物很多,发生这种事我们也很着急。”对方表示,如果一个月内仍未找到货物,就将通过法律程序进行赔偿,因为李女士当时没有对快件做保价,所以中铁快运的赔偿将按照每公斤15元的价格赔付。至于李女士提出的连带赔偿,中铁快运表示不予承担。对此李女士非常不能接受。“我的这件货物82公斤,赔付价远远低于货物的价格。”

江苏宁联律师事务所左迎春律师表示,快递公司的这种规定是一种格式合同,这种合同是对不确定的对象多次使用的,很显然不利于消费者的,如果协商不成,李女士只能通过法律途径维护权利,“如果谈到赔付还是先协商处理,协商失败就通过法律途径,首先要确定中铁的快运合同是否有效,第二则是证明自己货物的真实价值。”

实习生 范胤 快报记者 顾元森

医药广告代言 明星该何去何从?

如今,因怕被虚假医药广告代言的“刺”卡住,一些明星放弃了医药代言,这无形中也把国内医药企业全部否定。那么,明星们在面对医药广告代言时,该何去何从?笔者认为周华健代言999感冒灵,应算明星处理医药代言的范本。

周华健,台湾著名创作歌手、音乐人,最具影响力的华人歌手之一,并被公认为最优秀的公益明星。与之相匹配的是,同样拥有“重量级”身份的中国感冒药知名品牌—999感冒灵。据中国非处方药物协会09年OTC销量统计,999感冒灵再次领军中国感冒药市场,连续三年实现单品销量第一。

07年周华健正式代言999感冒

灵(这是他迄今代言的唯一药品),一句“暖暖的,很贴心”,打破了中国医药广告“扯嗓子,喊疗效”固有模式。其实,二者间的“结合”远非如此简单。四年间,周华健“健康、爱心、负责”的个人形象与999感冒灵“朋友、温暖、关爱”的品牌形象才是彰显彼此“融合”的最佳注脚。代言以来,双方相继开展“爱心天使全国志愿者关爱行动”、“卫生部甲流防治宣传等多项公益活动。企业与个人两张“名片”,不断相互助力,共放溢彩。应该说,周华健代言999感冒灵不仅获得明星与企业双赢局面,也让老百姓在感冒困扰中多了一种“温暖”体验。

时尚绿生活, 还看绿巨牛

今年夏天,若想体验“绿色”时尚,不妨关注一下光明优倍“绿生活”活动吧!据悉,“优倍”此次活动将从5月中旬持续至10月,通过时尚、新鲜的展示与互动,向大家诠释如何打造绿色环保的生活方式——

生态安居, 史上最牛

其实,时尚绿风潮早已席卷“优倍生态奶牛社区”啦!优倍的奶牛们可是享有优越待遇哦。绿色社区不仅给予奶牛最大舒适性,更以人性化的方式照料它们的生活起居,让奶牛真正过上了时尚的“绿生活”。

此次,光明形象代言人的卡通

牛——“莱特”也将来到活动现场,向大家展示他的绿色家园——“莱特小屋”,更有他的时尚低碳生活一日秀,不妨跟随可爱的莱特去一探究竟吧!

绿色食尚, 品质至上

当“绿生活”已成为前沿时尚,最绿的吃自然成为聚焦点。若是说到最绿的吃,就不得不提优倍高品质鲜奶了。

鲜奶的品质好坏,奶源很重要。“优倍生态奶牛社区”位于东海之滨,那里空气清新、水源纯净,绿化更是高达90%。够绿够生态,才有自然浓醇香的优倍鲜奶。

另一个促成鲜奶高品质的关键是“冷链”系统。巴氏杀菌的优倍高品质鲜奶在生产、运输、储存、销售过程中,必须把温度控制在严苛的摄氏4度以下。整条优倍的“绿色通道”,只为高品质的新鲜好牛奶。

绿活知识, 乐趣加分

此外,对各种绿色环保生活小知识有信心有兴趣的朋友还可参与乐趣互动,答“绿问”,赢奖品!环保筷、环保手电等有趣实用的环保小礼品就等你来拿,让绿知识为你的绿生活加分添精彩吧!

还有更多精彩环节,优倍“绿生活”就等你一起来发掘!

爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区

小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士的捐赠清单。

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
南京	谭天航	四川省绵阳市安县黄土镇(2人)	200元
南京	李娜	四川省绵阳市安县黄土镇(2人)	200元
南京	张楨予	四川省绵阳市安县黄土镇(1人)	100元
南京	倪曾胤	四川省绵阳市安县黄土镇(1人)	100元
泰州	陆吕恒	四川省绵阳市安县黄土镇(1人)	100元
南通	曲塘中学工会团委	四川省绵阳市安县黄土镇(2人)	200元
镇江	郭进军 邵文娟	四川省绵阳市安县黄土镇(1人)	100元
苏州	何汉增	四川省绵阳市安县黄土镇(1人)	100元
无锡	江阴市澄西中学	四川省绵阳市安县黄土镇(10人)	1000元
无锡	宜兴市晨虹照明电器有限公司	四川省绵阳市安县黄土镇(10人)	1000元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

“典”心送温暖

可口可乐与外来工子弟小学师生共庆六一节

为庆祝六一节的到来,2010年5月28日,南京中萃食品有限公司前去慰问了南京百花巷小学全体师生,并举行了“捐赠仪式”。

早上10点,车子载着公司捐赠的字典和慰问蛋糕,载着可口可乐和中萃公司全体职工的爱,向南京市百花巷小学驶去。

下午3点,隆重简朴的捐赠仪式开始了。南京中萃周云山总经理代表可口可乐和南京中萃食品有限公司,向南京百花巷小学的小朋友捐助了312本字典并为每个小

朋友都带来了一个精美的小蛋糕以及节日慰问饮料“果粒奶优”。

捐赠仪式后,南京中萃公司的代表与希望小学的学生做了热心的交流,了解他们的学习生活状况,同时和小朋友们一起布置了教室,迎接六一节的到来。百花巷的师生不仅热情表达了对可口可乐和南京中萃助学义举诚挚的感谢,并表示将用优秀的学业来给予回报。南京中萃公司表示会一直把关注希望工程作为自己的长期任务的意愿,并会尽自己的

力量让更多的孩子获得学习的机会,健康快乐地成长,共享一片美好的蓝天。

活动结束后,老师和孩子们在“典心送温暖,祝小朋友们六一节快乐”的横幅下——合影,留住这美好的时光。

此捐赠活动意在让更多的人了解可口可乐品牌及南京中萃回报社会,关注教育的良好企业形象。

在此,特别感谢公司所有积极参加希望小学捐赠活动的员工,谢谢大家的热心和大力的支持!